
JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
      LUGOJ  
 

PROCES-VERBAL 
încheiat azi, 25.02.2010, 

în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 428 din 19 februarie 2010, prin care 
se aduce la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. primar ing. Francisc Boldea, dl. viceprimar ing. Ioan Ambrus, dl. 
secretar Dan Ciucu, d-ra cons. jr. Daniela Sabău, dl. ec. Petru Gălin, dl. ing. Marius Pandele, d-na 
psih. Gabriela Gongola, dl. ec. Florin Iovescu, d-na Angela Scurtu, d-na Camelia Gulyas. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Ion Amza, dl. Marius Baboniu, dl. Ioan Barboni, dl. 
Nicu Bădina, d-na Mihaela Bînă, dl. Ştefan Blidariu, d-na Adriana Corbeanu, d-na Voichiţa 
Coţolan, dl. Iosif Crăciunescu, dl. Albin Gaidos, dl. Cristian Galescu, dl. Septimiu Gârbea, d-na 
Rodica Ilie, dl. Dragoş Ivan, dl. Iosif Pozsar, dl. Adrian Serendan, d-na Diana Szűcs. 

Sunt prezenţi şi delegaţii săteşti ai localităţilor Măguri – dl. Ionel Ursu şi Tapia – dl. 
Dumitru Toma. 

Absentează motivat dl. Stanciu.  
Preşedinte de şedinţă este dl. cons. Ştefan Blidariu, conform regulamentului de organizare 

şi funcţionare al Consiliului Local. 
Dl. Blidariu – supune atenţiei ordinea de zi şi anume: 
I. Proiecte de hotărâri privind: 

 1. Stabilirea alocaţiei zilnice de hrană pentru beneficiarii Centrului  de zi pentru minori cu 
handicap neuropsihic şi ai Centrului  de zi pentru adulţi cu handicap neuropsihic.  Iniţiator: 
Primarul Municipiului Lugoj. 
 2.  Aprobarea metodologiei de acordare a unor prestaţii sociale sub formă de “tichete 
sociale” pentru persoanele vârstnice de pe raza municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj. 
 3. Vânzarea către  d-na Crăciun Adriana - Corina a terenului aferent construcţiei dobândite 
prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj,  str. Jabărului, nr. 46.  Iniţiator: 
Primarul Municipiului Lugoj. 
 4. Vânzarea către  dl. Műller Vilhelm şi d-na Műller Eva Vilhelmina a terenului aferent 
construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în Lugoj,  str. 
Ţesătorilor, nr. 68. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 5. Retragerea dreptului de concesiune, acordat d-lui Dina Alin, asupra terenului în suprafaţă 
de 18,15 m.p., situat în Lugoj, Cartier Cotu Mic, înscris în C.F. nr. 10.515 L.R., nr. top. 3756/b/2, 
3757/2, boxa nr. 3. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 6. Darea în administrare către Direcţia de Evidenţă a Persoanelor Lugoj a unei părţi din 
imobilul situat în municipiul Lugoj, str. A. Mocioni, nr. 9. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 7. Aprobarea agendei acţiunilor sportive pe anul 2010, propuse pentru a fi cofinanţate din 
bugetul local Capitolul 67.02 – “Cultură, recreere şi religie”, Subcapitolul 05.01 “Acţiuni 
sportive”. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 8. Desemnarea unei persoane care să reprezinte Consiliul Local al Municipiului Lugoj  la 
Judecătoria Lugoj  în Dosarul  nr. 70/252/2010. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
            9. Aprobarea Regulamentului de  organizare a  activităţii de dispecerat la transporturile 
efectuate  în regim de taxi pe raza municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
          10. Completarea Regulamentului de organizare şi desfăşurare a serviciului de transport 
persoane în regim de taxi în municipiul Lugoj, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 78 din 
30.04.2008. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
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         11. Aprobarea organigramei, numărului de personal, statului de funcţii şi a  listei funcţiilor 
publice ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului  Lugoj. Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj. 
        12. Aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
        13. Aprobarea organigramei, numărului de personal, statului de funcţii şi a listei funcţiilor 
publice ale Direcţiei Impozite şi Taxe, Executori Bugetari Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului 
Lugoj. 
         14. Aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul Direcţiei Impozite şi Taxe, 
Executori Bugetari. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         15. Aprobarea organigramei, numărului de personal, statului de funcţii şi a listei funcţiilor 
publice ale Direcţiei de Asistenţă Socială Comunitară. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         16. Aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul Direcţiei de Asistenţă 
Socială Comunitară. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         17. Aprobarea organigramei,  numărului de personal, statului de funcţii şi a listei funcţiilor 
publice ale Direcţiei de Evidenţă a Persoanelor Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         18. Aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul Direcţiei de Evidenţă a 
Persoanelor Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
          19. Aprobarea organigramei, numărului de personal, statului de funcţii şi a listei funcţiilor 
publice  ale Poliţiei Comunitare Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
          20. Aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul Poliţiei Comunitare. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
          21. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a statului de funcţii ale  Serviciului 
Public Comunitar pentru Cadastru şi Agricultură. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
          22. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a statului de funcţii ale Serviciului 
Public de Administrare şi Întreţinere a Domeniului Public. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
          23. Aprobarea organigramei şi a numărului de personal ale Serviciului Voluntar pentru 
Situaţii de Urgenţă. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
          24. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a statului de funcţii ale Serviciului 
Public Desfacere Pieţe, Târguri  şi Oboare. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         25. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a statului de funcţii ale Serviciului 
Public Sere şi Zone Verzi. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         26. Aprobarea organigramei, numărului de personal şi a statului de funcţii ale Bibliotecii 
Municipale Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         27. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a  statului de funcţii ale Muzeului de 
Istorie şi Etnografie al Municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         28. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a statului de funcţii ale Casei de 
Cultură a Municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         29. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a statului de funcţii  ale Galeriei de 
Artă Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 30. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a statului de funcţii ale Şcolii de 
Arte Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         31. Aprobarea organigramei, numărului de personal şi a statului de funcţii ale Clubului 
Sportiv Municipal Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
         32. Aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a statului de funcţii ale Serviciului 
Asistenţă Medicală – Învăţământ. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 II. Raportul de activitate pe anul 2009 al d-lui Primar Francisc Constantin Boldea. 
           III. Raportul de activitate pe anul 2009 al d-nei consilier Coţolan Voichiţa Ofelia. 
          IV. Situaţia cheltuielilor salariale realizate în luna noiembrie 2009 de S.C. Salprest S.A. 
  V. Probleme ale Comisiilor de specialitate. 
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            VI. Diverse. 
 Dl. Blidariu – vă mai propun 7 puncte suplimentare şi anume: 
 1. Schimbarea destinaţiei unui teren de 10.000 m.p. din Pş 1331 din păşune în groapă de 
împrumut pământ. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 2. Aprobarea listelor privind ordinea de prioritate în soluţionarea cererilor  de locuinţe ANL  
pentru tineri, destinate închirierii. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 3. Participarea Consiliului Local al Municipiului Lugoj, în calitate de coorganizator,  la 
realizarea emisiunii  „Cine ştie câştigă!”. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 4. Aprobarea documentaţiilor tehnico-economice ale unor lucrări de reparaţii de interes 
public. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 5. Aprobarea bugetului  de venituri şi cheltuieli pe anul 2010 ale  S.C. "Meridian 22” S.A. 
Lugoj. Iniţiatori: consilieri locali Ambruş Ioan, Amza Ion, Crăciunescu Iosif şi Barboni Ioan. 
 6. Aprobarea bugetului  de venituri şi cheltuieli pe anul 2010  al  S.C. "Salprest” S.A. 
Lugoj. Iniţiatori: consilieri locali Crăciunescu Iosif, Bădina Nicu şi Barboni Ioan. 
 7. Acordarea  scutirii de la plata  impozitului pe clădire, în cuantum de 107 lei, pentru 
imobilul situat în Lugoj str. Ceahlăului, nr. 22, bl. 41,  Sc. B, ap. 10, d-nei Izgăreanu Mărioara – 
Domnica, pentru cota de proprietate de 5/8 părţi  şi d-lui Izgăreanu Nicolae – Alin, pentru cota de 
proprietate de 3/8 părţi. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
 II. Raportul de activitate pe anul 2009 al d-lui consilier Bădina Nicu.      

Dl. Blidariu – supun la vot amendamentul făcut privind suplimentarea ordinii de zi. Cine 
este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl. Blidariu – supun la vot ordinea de zi cu amendamentul aprobat. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl. Blidariu – vă supun atenţiei procesul-verbal al şedinţei ordinare din 28 ianuarie. Dacă 

nu sunt discuţii, cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se trece la discutarea pct. 1 privind stabilirea alocaţiei zilnice de hrană pentru beneficiarii 

Centrului  de zi pentru minori cu handicap neuropsihic şi ai Centrului  de zi pentru adulţi cu 
handicap neuropsihic. 

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Barboni – amendament art. 1 – suma zilnică în loc de 6,23 să fie 6,3, să rotunjim. 
Dl. Blidariu – ce părere aveţi legat de această propunere? 
D-na Gongola – 8,3 era stabilit, dar am calculat 15% mic dejun şi 60% prânzul. Propunerea 

d-lui Barboni din punctul nostru de vedere nu poate decât să ne bucure. Noi am făcut reducere în 
ce sens. La copii sunt 23 de beneficiari, din care doar 7 frecventează zilnic şi le oferim masă, 
întrucât ceilalţi sunt în asistenţă maternală. Copiii care sunt în asistenţă maternală au, prin legislaţia 
asistenţilor maternali, alocaţie de hrană. 7 beneficiază zilnic de masă, restul vin pe perioada 
vacanţelor, 6 sunt în asistenţă maternală. 54 ar fi pentru un an. Pe noi nu poate decât să ne bucure. 

Dl. Blidariu – supun la vot amendamentul propus de dl. Barboni ca alocaţia zilnică de hrană 
să fie 6,3 lei în loc de 6,23 lei. Cine este pentru? 

Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 1. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 12/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 2 privind aprobarea metodologiei de acordare a unor prestaţii 

sociale sub formă de “tichete sociale” pentru persoanele vârstnice de pe raza municipiului Lugoj. 
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Bădina – titlul proiectului de hotărâre aprobarea metodologiei de acordare se referă la 

persoanele vârstnice de pe raza mun. Lugoj, iar în cadrul documentaţiei, în anexă, anexa 1, se 
referă la pensionari. Vreau să fac trimitere la Legea 47/2006 care este trecută în preambulul acestui 
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proiect de hotărâre, care la art. 17 (2) spune aşa (dă citire acestui articol). Vreau să fac mai multe 
amendamente cu referire la acest aspect şi de înlocuire a cuvântului „pensionar”. Dacă rămâne 
numai pentru pensionari o să avem departajare, sunt şi persoane în vârstă care nu au pensie şi care 
nu ar beneficia de această reglementare de ajutor social. Anexa 1 …… pentru persoane vârstnice. 
Se înlocuieşte cuvântul „pensionar”. Am făcut interpelare d-nei jurist de la D.A.S.C. şi mi-a 
răspuns într-o adresă şi în ultima frază zice „tichetele valorice de alimente”. În aceste condiţii la 
bunuri o să lăsăm exemplificat în contextul acestei legi şi reglementări numai alimente. Se elimină 
în afară de alimente celelalte produse. Mai jos unde scrie „pensionarii” punem „persoane 
vârstnice”. La pct. 3 se elimină „calităţii de pensionar” şi punem „veniturilor personale”. La pag. 2 
pct. 4 alin. 3 în loc de „2 pensionari” va fi „2 persoane vârstnice”  ……… nu „pensia cea mai 
mică” ci „venitul cel mai mic”. Dacă valoarea „pensiilor”, nu „pensiilor” ci „veniturilor”. La alin. 
4 se elimină cuvântul „efective” pentru că în anexă avem fişa de evaluare a bugetului, unde totalul 
veniturilor efective cuprinde şi scăderea unor cheltuieli. În condiţiile în care mergem şi spunem la 
prima pagină că venitul este de până la 400 lei, nu putem accepta venituri ce depăşesc 400 lei. Mai 
jos înainte de partea scrisă cu bold: de acest ajutor beneficiază „pensionarii pentru limită de 
vârstă”. Se elimină şi spunem „persoanele vârstnice” …….. în luna anterioară depunerii cererii „au 
avut venit de până la 400 lei/persoană sau 400 lei/membru de familie”. Se poate să fie 2 pensionari, 
fiecare cu câte 400 lei venit care au şi o a treia persoană în întreţinere. Fraza următoare „tichetele 
sociale se acordă cu prioritate persoanelor vârstnice” nu pensionarilor. Penultimul alineat pag. 2 
„tichetele sociale vor putea fi valorificate o singură dată integral”, va fi „tichetele sociale vor putea 
fi valorificate în cursul lunii pentru care au fost eliberate”, cu condiţia ca înainte de pct. 5 să 
introducem un nou alineat „tichetul social va fi tipărit în cupoane de 50 lei şi 10 lei”. Înainte de 
pct. 6 ultimul alineat „în acest sens asistaţii social pot verifica”, nu pot „vor verifica”. Este posibil 
ca la jumătatea anului să se schimbe veniturile, oamenii să nu declare, să beneficieze în continuare 
de acest ajutor social şi la sfârşitul anului luăm banii cui. Fişa de evaluare pag. 3 cap. 2 se elimină 
pct. B. Următorul rând „venitul familiei” fără „efectiv” şi „venitul pe membru de familie” nu 
„efectiv”. Dă citire art. 40 (3), art. 40 (4) şi art. 49 din Legea 47/2006. 

D-na Coţolan – la pct. 4 anexa 1 avem „dacă 2 pensionari din aceeaşi familie ….. va 
beneficia doar cel care are pensia cea mai mică”. Dacă valoarea pensiilor este egală, atunci va 
beneficia cel care a depus primul cererea. Mi se pare nedrept. Amendament – să se elimine acest 
alineat. În ce fel se va acorda ajutorul? 

Dl. primar – cupoane, tichete. 
Dl. viceprimar – folosibile în reţeaua de magazine. 
Dl. Bădina – stabilirea vârstei pentru acordarea ajutorului social face trimitere la Legea 117 

persoane vârstnice care au îndeplinit vârsta de pensionare. Dar pot să aibă pensie sau să nu aibă. 
Din punct de vedere juridic d-na Coţolan are dreptate. Dar tot legiuitorul vine şi spune să 
cuprindem mai multe persoane pe o marjă din mai multe familii şi nu dintr-o familie să beneficieze 
2.  

D-na Coţolan – au întâietate cei cu venituri mai mici. 
Dl. Bădina – un alt criteriu este vârsta persoanei. 
Dl. primar – vârsta contează enorm pentru că fiind la limita stabilităţii şi din punct de 

vedere social şi din punct de vedere financiar, trebuie să luăm de la vârsta maximă spre minimă. 
Un pensionar de 90 de ani, de 80 de ani este într-o situaţie. Cred că în urma anchetelor şi a 
discuţiilor purtate, vreo 500 au 350 lei pensie. Unii nu sunt deloc pensionari, pentru început, anul 
acesta am zis că dăm la 250. Poate anul viitor vom avea altă oportunitate şi vom da la mai mulţi. 

Dl. Ciucu – în situaţia în care se elimină acel alineat, primind primul pensionar din familie, 
automat creşte venitul familiei cu 90 lei.  

Dl. Blidariu – supun la vot amendamentele d-lui Bădina. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
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Dl. Gaidos – dl. Bădina a făcut un amendament la alin. 6-7 ….. venit de minim 400 
lei/membru de familie. Dacă sunt 2 care au sub 400 de ce se mai face departajarea când prin 
alineatul acesta primesc amândoi? 

Dl. Bădina – am zis 400 lei pentru persoana singură şi 400 lei/membru de familie dacă se ia 
venitul mediu. 

D-na Coţolan – pot fi 2 pensionari cu venit de 250 lei/persoană şi pot lua amândoi. 
Dl. Blidariu – supun la vot amendamentul d-nei Coţolan. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl. Bădina – la art. 1 din hotărâre să se completeze …….şi a legislaţiei în vigoare. Într-un 

an de zile legislaţia poate suporta modificări şi atunci să fie conform legislaţiei. 
Dl. Blidariu – supun la vot amendamentul d-lui Bădina privind completarea la art. 1 din 

hotărâre. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 2. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 17 voturi pentru şi o abţinere (dl. Amza). 
Se adoptă Hotărârea nr. 13/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 3 privind  vânzarea către  d-na Crăciun Adriana - Corina a 

terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, situate în 
Lugoj,  str. Jabărului, nr. 46.   

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 3. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 14/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 4 privind  vânzarea către  dl. Műller Vilhelm şi d-na Műller Eva 

Vilhelmina a terenului aferent construcţiei dobândite prin cumpărare în temeiul Legii nr. 112/1995, 
situate în Lugoj,  str. Ţesătorilor, nr. 68.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 4. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 15/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 5 privind  retragerea dreptului de concesiune, acordat d-lui Dina 

Alin, asupra terenului în suprafaţă de 18,15 m.p., situat în Lugoj, Cartier Cotu Mic, înscris în C.F. 
nr. 10.515 L.R., nr. top. 3756/b/2, 3757/2, boxa nr. 3.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 5. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 16/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 6 privind  darea în administrare către Direcţia de Evidenţă a 

Persoanelor Lugoj a unei părţi din imobilul situat în municipiul Lugoj, str. A. Mocioni, nr. 9.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. primar – e vorba de Casa Căsătoriilor. S-a făcut CT. Pentru primirea cotei de gaz 

trebuie să fie spaţiul în administrarea lor. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 6. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 17/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 7 privind  aprobarea agendei acţiunilor sportive pe anul 2010, 

propuse pentru a fi cofinanţate din bugetul local Capitolul 67.02 – “Cultură, recreere şi religie”, 
Subcapitolul 05.01 “Acţiuni sportive”.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 7. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
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Se adoptă Hotărârea nr. 18/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 8 privind  desemnarea unei persoane care să reprezinte Consiliul 

Local al Municipiului Lugoj  la Judecătoria Lugoj  în Dosarul  nr. 70/252/2010. 
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Crăciunescu – comisia activităţi economice îl propune pe dl. Banda Romulus. 
Se trece la vot secret. Pe buletinele de vot este trecut dl. Banda. Comisia de validare a 

voturilor dă citire procesului-verbal încheiat în urma numărării voturilor. Dl. Banda Romulus a fost 
votat în unanimitate, cu 18 voturi. 

Dl. Blidariu – supun la vot pct. 8. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 19/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 9 privind  aprobarea Regulamentului de  organizare a  activităţii 

de dispecerat la transporturile efectuate  în regim de taxi pe raza municipiului Lugoj .  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 9. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 17 voturi pentru şi o abţinere (dl. Amza). 
Se adoptă Hotărârea nr. 20/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 10 privind  completarea Regulamentului de organizare şi 

desfăşurare a serviciului de transport persoane în regim de taxi în municipiul Lugoj, aprobat prin 
Hotărârea Consiliului Local nr. 78 din 30.04.2008.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 10. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 17 voturi pentru şi o abţinere (dl. Amza). 
Se adoptă Hotărârea nr. 21/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 11 privind  aprobarea organigramei, numărului de personal, 

statului de funcţii şi a  listei funcţiilor publice ale aparatului de specialitate al Primarului 
Municipiului  Lugoj.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 11. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 22/25.02.2010. 
Dl. Bădina – s-au modificat organigramele din iunie 2008 până în prezent? 
Dl. primar – nu. 
Dl. Bădina – de ce colegii de la PDL sunt împotriva organigramei care a fost întocmită de 

dl. Martinescu? 
Dl. Amza – dacă timp de 2 ani nu s-a putut ocupa un post … 
Dl. primar – sunt blocate. Ordonanţa 34. 
Dl. Amza – atunci de ce se mai menţin? 
Dl. primar – Ordonanţa 34 este şi acum valabilă. 
Se trece la discutarea pct. 12 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din 

cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 12. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 23/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 13 privind aprobarea organigramei, numărului de personal, 

statului de funcţii şi a listei funcţiilor publice ale Direcţiei Impozite şi Taxe, Executori Bugetari 
Lugoj.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
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Dl. Blidariu – supun la vot pct. 13. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 24/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 14 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din 

cadrul Direcţiei Impozite şi Taxe, Executori Bugetari.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 14. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 25/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 15 privind aprobarea organigramei, numărului de personal, 

statului de funcţii şi a listei funcţiilor publice ale Direcţiei de Asistenţă Socială Comunitară.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 15. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 26/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 16 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din 

cadrul Direcţiei de Asistenţă Socială Comunitară.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. primar – dl. Serendan, dvs. sunteţi membru în comisia socială. Sunteţi 2 membri PDL în 

comisia socială. Este planul de ocupare al DASC. Sunteţi preşedintele comisiei sociale. 
Dl. Amza – daţi tichete în loc să daţi ajutoare. 
Dl. primar – deci mai bine să dăm oamenii afară. 
Dl. Amza – nu. Cine a zis aşa ceva? 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 16. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 27/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 17 privind aprobarea organigramei,  numărului de personal, 

statului de funcţii şi a listei funcţiilor publice ale Direcţiei de Evidenţă a Persoanelor Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 17. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 28/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 18 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din 

cadrul Direcţiei de Evidenţă a Persoanelor Lugoj. 
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 18. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 29/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 19 privind aprobarea organigramei, numărului de personal, 

statului de funcţii şi a listei funcţiilor publice  ale Poliţiei Comunitare Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 19. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 30/25.02.2010. 
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Se trece la discutarea pct. 20 privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din 
cadrul Poliţiei Comunitare.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 20. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 31/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 21 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a 

statului de funcţii ale  Serviciului Public Comunitar pentru Cadastru şi Agricultură.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 21. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 32/25.02.2010. 
Dl. primar – la Cadastru nu avem nici un om. Pe Bolborea de la Economic l-am trecut că s-

au blocat posturile. Nu avem nici un om de specialitate la ora actuală că sunt posturile blocate prin 
ordonanţă. 

Se trece la discutarea pct. 22 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a 
statului de funcţii ale Serviciului Public de Administrare şi Întreţinere a Domeniului Public.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 22. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 33/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 23 privind aprobarea organigramei şi a numărului de personal ale 

Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 23. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 34/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 24 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a 

statului de funcţii ale Serviciului Public Desfacere Pieţe, Târguri  şi Oboare. 
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 24. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 35/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 25 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a 

statului de funcţii ale Serviciului Public Sere şi Zone Verzi.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 25. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 36/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 26 privind aprobarea organigramei, numărului de personal şi a 

statului de funcţii ale Bibliotecii Municipale Lugoj. 
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 26. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 



 9

Se adoptă Hotărârea nr. 37/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 27 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a  

statului de funcţii ale Muzeului de Istorie şi Etnografie al Municipiului Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 27. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 38/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 28 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a 

statului de funcţii ale Casei de Cultură a Municipiului Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 28. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 39/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 29 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a 

statului de funcţii  ale Galeriei de Artă Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 29. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 40/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 30 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a 

statului de funcţii ale Şcolii de Arte Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 30. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 41/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 31 privind aprobarea organigramei, numărului de personal şi a 

statului de funcţii ale Clubului Sportiv Municipal Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 31. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 42/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 32 privind aprobarea organigramei, numărului de personal  şi a 

statului de funcţii ale Serviciului Asistenţă Medicală – Învăţământ.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 32. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 43/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 33 privind schimbarea destinaţiei unui teren de 10.000 m.p. din 

Pş 1331 din păşune în groapă de împrumut pământ.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 33. Cine este pentru? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 6 abţineri (d-nii Serendan, Ivan, Amza, Blidariu, Baboniu 

şi d-na Szűcs). 
Se adoptă Hotărârea nr. 44/25.02.2010. 
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Se trece la discutarea pct. 34 privind aprobarea listelor privind ordinea de prioritate în 
soluţionarea cererilor  de locuinţe ANL  pentru tineri, destinate închirierii.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 34. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 45/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 35 privind participarea Consiliului Local al Municipiului Lugoj, 

în calitate de coorganizator,  la realizarea emisiunii  „Cine ştie câştigă!”.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 35. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 46/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 36 privind aprobarea documentaţiilor tehnico-economice ale unor 

lucrări de reparaţii de interes public.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 36. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 47/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 37 privind aprobarea bugetului  de venituri şi cheltuieli pe anul 

2010 ale  S.C. "Meridian 22” S.A. Lugoj  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 37. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 48/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 38 privind aprobarea bugetului  de venituri şi cheltuieli pe anul 

2010  al  S.C. "Salprest” S.A. Lugoj.  
Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 38. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 49/25.02.2010. 
Se trece la discutarea pct. 39 privind acordarea  scutirii de la plata  impozitului pe clădire, 

în cuantum de 107 lei, pentru imobilul situat în Lugoj str. Ceahlăului, nr. 22, bl. 41,  Sc. B, ap. 10, 
d-nei Izgăreanu Mărioara – Domnica, pentru cota de proprietate de 5/8 părţi  şi d-lui Izgăreanu 
Nicolae – Alin, pentru cota de proprietate de 3/8 părţi.  

Comisiile – au avizat favorabil. 
Dl. Blidariu – supun la vot pct. 39. Cine este pentru? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 50/25.02.2010. 
Dl. Blidariu – trecem la II Raportul de activitate pe anul 2009 al d-lui Primar Francisc 

Constantin Boldea. 
Dl. primar – raportul are 150 şi ceva de pagini şi l-am transmis pe CD la fiecare consilier. 

Am făcut şi un raport de sinteză privind transparenţa decizională. Ce interesează pe toţi este partea 
de investiţii, în anul 2009 nu a fost aprobat ca valoare nici un act adiţional, nu s-a aprobat la nici 
unul din cele 65 puncte de investiţii nici un act adiţional de suplimentare a valorilor. Datorită unor 
condiţii atmosferice, intemperiilor sau altor cauze s-a mai prelungit termenul cu o săptămână, 
două, vedeţi cazul ca la acoperişul primăriei cât a fost zăpadă, la nici o lucrare de investiţie nu a 
fost mărită suma, a rămas ce a fost stabilit prin licitaţie.  

Dl. Blidariu – dacă la pct. III, IV şi V nu sunt probleme, trecem la VI Diverse. 
D-na Coţolan – am primit o adresă din partea asociaţiei de proprietari de pe spl. Brediceanu 

pe care o voi înmâna d-lui primar, cu rugămintea de a o analiza. Este vorba de reabilitarea termică. 
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Dl. Serendan – adresa CSM secţia şah – în urma unui rezultat excepţional obţinut la Slănic 
Moldova a avut acces în superliga naţională de şah. La bugetul pe care îl aprobăm pentru 2010 să 
ţinem cont de această performanţă a secţiei de şah. Probabil aceeaşi situaţie va fi şi la secţia de 
volei care va accede în prima grupă valorică a ţării şi aş ruga factorii de decizie să prevadă în buget 
sume care să poată susţine cheltuieli suplimentare pentru eşalonul de prima ligă. Nu vorbesc de 
eventuale transferuri. Să fie pregătită rezerva bugetară. Şi luptele şi toate sporturile care aduc un 
beneficiu de imagine oraşului, să fie susţinute. 

Dl. primar – chiar dacă este an de criză, numai pentru CSM am propus 8,1 miliarde din 
prima strigare, care va fi probabil îmbunătăţită şi prin rectificare. Am ţinut cont şi de şah, am 
primit adresa federaţiei. Pe lângă această sumă mai sunt 6 miliarde lei pentru reparaţii la sălile de 
sport, mă refer la sala „I. K. Ghermănescu” şi cheltuielile de la celelalte săli şi premiere de 1 
miliard lei aproape pentru sfârşit de an pentru rezultate. Suma este de 16 miliarde lei pentru sport.  

Dl. Bădina – în aceste condiţii se va vota organigrama CSM incluzând şi conducerea secţiei 
de şah? 

Dl. primar – întrebare retorică. 
Dl. Baboniu – în ultimele 4 luni am tot vorbit de celebra poartă de lângă blocul poştei 

montată, fără autorizaţie, pe domeniul public. Mai există vreo şansă să se ia o măsură? 
Dl. primar – din partea consilierilor PDL am primit mai multe adrese, v-am răspuns la 

majoritatea. Faceţi-mi adresă în scris şi vă răspund în scris. 
Dl. Gaidos – o sesizare a unor cetăţeni din Cotu Mic – penultimul bloc, s-a început 

reabilitarea termică, s-a făcut pe două laturi, în formă de „L”, apoi s-a abandonat. Primăria 
cunoaşte situaţia? 

Dl. primar – pe Viorelelor, în capăt? S-au făcut două scări de bloc şi 3 scări de bloc pe 
partea cealaltă. La toate blocurile avem pe scări, că aşa este în program.  

Dl. Gaidos – dacă fac faţa, nu fac şi spatele? 
Dl. primar – vor face în programul pe anul acesta. Comisia a dat un punctaj şi probabil pe 

laterale a avut punctaj mai mare. Mai avem blocuri unde s-au făcut scara A şi B, dar nu şi sc. C. 
Sau A şi C fără B. Fiecare scară a fost nominalizată ca un bloc de sine stătător. În Micro 3, pe 
Ceahlăului sunt 5 scări la un bloc. 

Dl. Gaidos – există o gândire asupra coloritului acestor blocuri? 
Dl. primar – stabilită de arhitect şi de proiectant. 
Dl. Bădina (către dl. Ciucu) – adresa celor de pe Brediceanu a fost trimisă fiecărui grup de 

consilieri. Aş dori ca atunci când le daţi un răspuns, să îl daţi în numele Consiliului Local. 
Dl. Ciucu – noi nu am primit. La secretariat nu s-a primit. 
Dl. viceprimar – fiecare partid a primit. 
Nemaifiind discuţii, dl. Blidariu declară închise lucrările şedinţei. 
 
 
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR 

            ing. Ştefan Blidariu                 cons. jr. Dan Ciucu 


